
 B-512
Перечень комплектующих

№ Описание Спецификация Кол-во, шт

1 Основная рама 1
2 Передний стабилизатор 1
3 Задний стабилизатор 1
4 Подседельный штырь 1
5 Стойка поручня 1
6 Поручень 1
7 Заглушка переднего стабилизатора 2
8 Болт с квадратным подголовником M8x74 4
9 Гайка самоконтрящаяся M8 2
10 Ролик транспортировочный 2
11 Болт с внутренним шестигранником M8x40 2
12 Гайка колпачковая M8 4
13 Шайба изогнутая D8xD25x1.5xR33 4
14 Заглушка заднего стабилизатора 2

15L/R Шатун 1 пара
16L/R Педаль 1 пара

17 Рукоятка 2
18 Рукоятка 1
19 Шайба D8xD24x2 1
20 Заглушка овальная 2
21 Направляющая опора седла 1
22 Заглушка 1
23 Седло 1
24 Заглушка поручня 2
25 Грипса 2
26 Консоль 1
27 Кабель датчика пульса 2
28 Винт 4
29 Заглушка овальная 2
30 Шайба  D8xD16x1 4
31 Болт с внутренним шестигранником M8x15 4
32 Уплотнительная втулка 2
33 Кабель датчика 1
34 Удлинительный кабель датчика 1
35 Заглушка квадратная 1
36 Фланцевая гайка M10 2
37 Заглушка шатуна 2
38 Крышка шатуна 1
39 Шайба 2
40 Гайка шлицевая 1
41 Сепаратор 2
42 Чашка оси 2
43 Гайка шлицевая 1
44 Винт M4x5 1
45 Декоративная вставка 1
46 Магнит 1
47 Кожух внутренний 1
48 Крышка защитная 1
49 Кожух декоративный внешний 1
50 Шайба 1
51 Цепь 1
52 Винт M5x10 3
53 Саморез ST4.2x12 13
54 Болт шестигранный M5x10 2
55 Винт M5x30 2
56 Тормозной суппорт 1
57 Шайба D5xD12x1 6
58 Гайка самоконтрящаяся M5 2
59 Тормозная колодка 1
60 Тормозной блок 1
61 Пружина 1
62 Тормозной демпфер 1
63 Гайка самоконтрящаяся M10 1
64 Болт шестигранный M10 1
65 Гайка квадратная 20x20xM10 1
66 Втулка 1
67 Рукоятка экстренного тормоза 1
68 Втулка 2
69 Фланцевая гайка M10 2
70 Болт регулировки 2
71 U-образная шайба 2
72 Гайка 2
73 Гайка коническая M10x1 2
74 Распорная втулка D12.2xD20x3 1
75 Распорная втулка D12.2xD20x9 3
76 Ось маховика 1
77 Подшипник 2
78 Крышка маховика 2
79 Маховик 1
80 Саморез  ST2.9x9.5 2
81 Шестерня 1
82 Гайка маховика 2
83 Шайба ограничительная 1
84 Кожух левый 1
85 Кожух защитный 1
86 Шестерня маховика 1
87 Держатель для бутылки 1
88 Саморез ST4.2x18 2



B-512 
Подетальная схема трёнажера


